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CAJAS RÍAS BAIXAS GOURMET
● Lote 1:  15,00 €

Caja con:

● Cervezas Baliza

● Queso Palo Santo

● Galletas Mariñeiras

NOTA: Con caja de madera el precio se incrementará en 4 €

● Lote 2:  20,00 €

● Lote 3:  16,00 €

Caja con:

● Sidra Ecológica Maeloc

● Galletas Faragullas

● Chocolate Monper

● Lote 4:  20,00 €

Caja con:

● Cerveza Estrella Galicia 
grande

● Paté de Centolla MareTerra

● Queso Palo Santo

● Miel con Nueces Aromas da 
Costa

Caja con:

● Paté de Centolla MareTerra

● Queso con Albariño Palo Santo

● Miel con Nueces Aromas da 
Costa

● Galletas Mariñeiras
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CAJAS RÍAS BAIXAS GOURMET
● Lote A1:  21,00 €

Caja con:

● Espumoso Nº12 Paco Lola

● Paté de Centolla MareTerra

● Galletas Mariñeiras

NOTA: Con caja de madera el precio se incrementará en 4 €

● Lote A2:  23,50 €

● Lote A3:  24,00 €

Caja con:

● Albariño Paco & Lola

● Queso Palo Santo

● Morriñas de Castaña

● Lote A4: 30,00 €

Caja con:

● Albariño A Illa

● Paté de Mejillones La Curiosa

● Zamburiñas La Curiosa

● Sardinas con pimientos de 
Padrón La Curiosa

Caja con:

● Espumoso Alma Atlántica

● Paté de Mejillones La Curiosa

● Zamburiñas Conservas 
Cambados
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CAJAS RÍAS BAIXAS GOURMET
●Lote B1:  20,00 €

Caja con:

● Ribeiro Eduardo Bravo

● Paté de Pulpo MareTerra

● Galletas Mariñeira

NOTA: Con caja de madera el precio se incrementará en 4 €

●Lote B2:  25,00 €

●Lote B3:  30,00 €

Caja con:

● Godello Lulo 1915

● Mejillones 10/14 
Conservas Cambados

● Zamburiñas Conservas 
Cambados

● Galletas Mariñeiras

●Lote B4:  35,00 €

Caja con:

● Albariño Areeiros

● Miel de Castaño Aromas da 
Costa

● Navajas de las Islas Cíes

● Morriñas de Castaña

Caja con:

● Albariño Lagar da Cachada

● Lomos de bonito del norte 
Conservas Cambados

● Morriñas de Castaña
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CAJAS RÍAS BAIXAS GOURMET
● Lote C1:  20,00 €

Caja con:

● Ribera del Duero Prios Roble

● Paté de Lacón con grelos 
MareTerra

● Galletas Mariñeiras

NOTA: Con caja de madera el precio se incrementará en 4 €

●Lote C2:  26,00 €

●Lote C3:  27,00 €

Caja con:

● Ribera del Duero 
Monteabellón

● Paté de Mejillones La 
Curiosa

● Zamburiñas Conservas 
Cambados

●Lote C4:  30,00 €

Caja con:

● Mencía Pizarras & Esquistos

● Sardinillas 20/30                    
A Conserveira

●Mejillones A Conserveira

Caja con:

● Rioja Ramón Bilbao Viñedos 
de Altura

● Zamburiñas Conservas 
Cambados

● Sardinas Conservas Cambados
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CAJAS RÍAS BAIXAS GOURMET
●Lote D1:  29,00 €

Caja con:

●Dos botellas Albariño Paco & 
Lola

NOTA: Con caja de madera el precio se incrementará en 4 €

●Lote D2:  30,50 €

●Lote D3:  21,50 €

Caja con:

●Albariño A Illa

●Albariño Lagar da Cachada 
Selección

●Lote D4:  21,50 €

Caja con:

●Dos botellas Mencía

●Finca Cuarta

Caja con:

●Albariño Paco & Lola

●Rioja Ramón Bilbao 
Viñedos de Altura
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●Cesta: Cervezas Baliza, Paté de Mejillones La Curiosa y
Zamburiñas Conservas Cambados

●Cesta: Albariño A Illa, Zamburiñas Conservas Cambados, Sardinas Conservas 
Cambados, Queso Palo Santo y Galletas Mariñeiras Daveiga

●Cesta: Albariño Paco & Lola, Queso Palo Santo, Paté de Centolla 
MareTerra, Paté de Pulpo MareTerra, Mejillones Conservas 
Cambados, Zamburiñas Conservas Cambados y Galletas 
Mariñeiras Daveiga

●Cesta: Rioja Ramón Bilbao Viñedos de Altura, Queso Palo Santo, Paté de 
Centolla MareTerra, Mejillones Conservas Cambados, Zamburiñas 
Conservas Cambados y Galletas Mariñeiras Daveiga

42,00 €

Cestas Rías Baixas Gourmet

20,00 € 30,00 €

40,00 €
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●Cesta: Dos botellas Albariño Lagar Selección, Miel de 
Castaño Aromas da Costa, Queso Palo Santo y Galletas 
Mariñeiras

●Cesta: Espumoso Nº12 Paco Lola, Queso con albariño Palo 
Santo, Chocolate Monper y Morriñas de Castaña

●Cesta: Pizarras & Esquistos, Navajas de las Islas Cíes, 
Mejillones en escabeche 8/12 Luliña, Almejas al natural 
25/30, y Paté de Buey de Mar Sabores del Camino

●Cesta: Albariño Paco & Lola, Ribera del Duero Pago de los 
Capellanes Crianza, Paté de centolla MareTerra y Mejillones A 
Conserveira

40,00 €35,00 €

50,00 € 60,00 €

Cestas Rías Baixas Gourmet
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●Caja madera: Rioja Ramón Bilbao Reserva, Chorizo ibérico, Salchichón ibérico, 
Queso semicurado Ibedul, Aceite de oliva virgen extra, Zamburiñas La Curiosa, 
Sardinas con pimientos de Padrón La Curiosa y Pulpo Conservas Cambados

●Caja madera: Albariño A illa, Chorizo ibérico y Queso semicurado 
Ibedul

●Caja madera: Albariño Quinta do Couselo, Chorizo ibérico, Salchichón 
ibérico, Queso semicurado Ibedul, Paté de Centolla MareTerra, Aceite de 
oliva virgen extra y Zamburiñas La Curiosa

●Caja madera: Albariño A illa, Chorizo ibérico, Queso semicurado Ibedul, 
Aceite de oliva virgen extra y Zamburiñas La Curiosa

62,00 €

23,50 €

47,50 €

35,50 €

Cajas Rías Baixas Gourmet
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●Caja madera: Albariño Lagar Selección, Paté de Centolla O 
Submarino, Paté de Nécora O Submarino y galletas Mariñeiras 
Daveiga

●Caja madera: Albariño Follas Novas, Paté de Centolla 
MareTerra y galletas Mariñeiras Daveiga

●Caja madera: Albariño Os Areeiros, Paté de Pulpo MareTerra y 
galletas Mariñeiras Daveiga

●Caja madera: Albariño A illa, Paté de Centolla O Submarino, 
galletas Mariñeiras Daveiga

26,50 €

24,50 €

21,50 €

22,50 €

Cajas Rías Baixas Gourmet
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● Caja madera: Albariño Paco & Lola, Rioja Ramón Bilbao Viñedos de 
Altura, Zamburiñas La Curiosa y Paté de Centolla MareTerraCaja

●Caja madera: Albariño A Illa, Zamburiñas y Sardinillas de 
Conservas Cambados

● Caja madera: Albariño Quinta do Couselo, Mencía Finca Cuarta, 
Mejillones ECO Conservas Cambados y Paté de Centollo Sabores del 
Camino

●Caja madera: Albariño Lagar da Cachada, Miel con Macadamias y 
Zamburiñas al ajillo La Curiosa

47,00 €

25,00 €

40,00 €

30,00 €

Cajas Rías Baixas Gourmet
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●Caja madera 2 licores A Illa (Licor café, Crema o Hierbas) ●Caja madera 3 licores A Illa (Licor café, Crema o Hierbas)

●Caja madera 2 licores Pousa (Licor café, Crema o Mestura) ●Caja madera 3 licores Pousa (Licor café, Crema o Mestura)

26,50 € 37,50 €

45,50 € 66,00 €

Cajas Rías Baixas Gourmet
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●Caja madera 2 botellas Godello Luar do Sil ●Caja madera 2 botellas Albariño Paco & Lola y Rioja Ramón 
Bilbao Viñedos de Altura

●Caja madera 2 botellas Rioja Ramón Bilbao Viñedos de Altura ●Caja madera 3 botellas Albariño Paco & Lola y Rioja Ramón 
Bilbao Viñedos de Altura

33,50 € 34,00 €

35,50 € 48,00 €

Cajas Rías Baixas Gourmet
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●Caja madera 2 botellas Godello Luar do Sil y Ribera del 
Duero Pago de los Capellanes Crianza

●Caja madera 2 botellas Ribera del Duero Pago de los 
Capellanes Crianza

●Caja madera 2 botellas Ribera del Duero Pago de los Capellanes 
Crianza y Pack 3 patés de marisco MareTerra

●Caja madera 2 botellas Albariño Paco & Lola y Ribera del Duero 
Pago de los Capellanes Crianza, Paté de Mejillones y Zamburiñas 
La Curiosa

48,00 € 62,50 €

75,50 € 60,50 €

Cajas Rías Baixas Gourmet
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Pack con una botella de vino o licor + libro a elegir

Vinos tintos

● Rioja Ramón Bilbao Viñedos de Altura 22,00 € + LIBRO

● Rioja Ramón Bilbao Crianza 17,30 € + LIBRO

● Rioja Pecado de Dioses 17,45 € + LIBRO

● Ribera del Duero Pago de los Capellanes 35,50 € + LIBRO

● Ribera del Duero Monteabellón 21,45 € + LIBRO

● Ribera del Duero Melior de Matarromera 21,00 € + LIBRO

● Mencía Casa Moreiras 15,55 € + LIBRO

● Mencía Finca Cuarta 16,75 € + LIBRO

● Mencía Mil Ríos 17,45 € + LIBRO

PACK PRODUCTOS GOURMET + LIBRO
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Algunos de los libros disponibles:

● El italiano, Arturo Pérez Reverte 21,90 €

● O cemiterio de barcos, Francisco Castro 16,90€

● De ninguna parte, Julia Navarro 22,90 €

● A fuego lento, Paula Hawkins 20,90 €

● El regreso de la villa de las telas, Anne Jacobs 20,90 €

● No decepciones a tu padre, Carme Chaparro 19,90 €

● La cuenta atrás para el verano, la Vecina Rubia 17,90 €

● Hasta donde termina el mar, Alaitz Leceaga 21,90 €

● Estaba preparado para todo menos para ti Albert Espinosa 18,90 €

Libros a escoger entre todos los disponibles en Librería Nobel

Si quiere añadir una rosa natural, el precio se incrementaría 5€
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Pack con una botella de vino o licor + libro a elegir

Vinos Blancos

● Albariño Paco & Lola 20,45 € + LIBRO

● Albariño Follas Novas 18,45 € + LIBRO

● Albariño Lagar Selección 17,00 € + LIBRO

● Albariño Mar de Frades 26,00 € + LIBRO

● Godello Luar do Sil 20,95 € + LIBRO

● Godello Paco & Lola 20,45 € + LIBRO

● Ribeiro Eduardo Bravo 17,45 € + LIBRO

● Ribeiro Lulo 1915 15,45 € + LIBRO

Licores

● Licores Pousa 27,00 € + LIBRO

● Licores A Illa 18,45 € + LIBRO

PACK PRODUCTOS GOURMET + LIBRO
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Libro a escoger entre todos los disponibles 
en Librería Nobel

Algunos de los libros disponibles:

● Las Tinieblas de Ken Follett 24,90 €

● La Bruma Verde de Gonzalo Giner 21,90 €

● La Puerta de Manel Loureiro 18,90 €

● Línea de Fuego de Pérez Reverte 22,90 €

● El juicio del agua de Juan Francisco Ferrándiz 21,90 €

● Un corazón entre tú y yo de Megan Maxwell 18,00 €

● Especie de Susana Martín Gijón 19,90 €

● Las recetas de Saboreanda de María Albero 18,00 €

● Miss Marte de Manuel Jabois 17,90 €

Si quiere añadir una rosa natural, el precio 
se incrementaría 5€
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●Estuche 2 botellas Mar de Frades ●Estuche Mar de Frades Finca Valiñas

●Estuche 3 botellas Paco & Lola ●Estuche 3 botellas Paco & Lola Vintage

ESTUCHES GOURMET

38,95 €

37,90 € 32,00 €

119,60 €
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ESTUCHES GOURMET

●Estuche Albariño Quinta de Couselo

●2 Botellas

27,00 €

●3 Botellas

40,50 €

●Estuche 3 botellas Godello Luar do Sil

40,50 €

●Estuche 3 botellas Albariño Lagar da Cachada

●Estuche 3 botellas Albariño Fillaboa

53,00 €

●2 Botellas

●3 Botellas

20,00 €

29,50 €
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●Estuche 3 botellas Ramón Bilbao Crianza ●Estuche 3 botellas Ramón Bilbao Edición Limitada

●Estuche 2 botellas Ramón Bilbao Edición limitada ●Caja madera 3 botellas Ramón Bilbao Reserva

32,00 € 43,25 €

29,50 € 35,00 €

ESTUCHES GOURMET
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●Estuche 2 botellas Cruz de Alba Crianza

●Estuche Casa Moreiras ●Estuche Fraga do Corvo

17,00 €

ESTUCHES GOURMET

●2 Botellas

●3 Botellas

24,95 €

●2 Botellas

24,90 €

66,75 €

●3 Botellas

36,95 €

●Caja madera Finca Los Hoyales

43,50 €
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●Estuche Pago de los Capellanes Crianza ●Estuche 3 botellas Pago de los Capellanes Crianza

●Estuche 3 botellas Pago de los Capellanes El Nogal

182,50 €

ESTUCHES GOURMET

29,00 € 85,00 €

* Estuche con 2 botellas      

Pago Roble + 1 Crianza

58,95 €

●Caja madera Pago de los Capellanes El Picón

194,95 €
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●Paco & Lola · D.O. Rías Baixas ●Paco & Lola Vintage · D.O. Rías 
Baixas
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29,90 € 61,50 €

VINOS BLANCOS – MÁGNUM (1,5 L)

●Mar de Frades · D.O. Rías Baixas

36,95 €
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●Quinta de Couselo · D.O. Rías Baixas●Luar do Sil · D.O. Valdeorras
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27,75 €28,95 €

VINOS BLANCOS – MÁGNUM (1,5 L)

●Fillaboa · D.O. Rías Baixas

33,50 €
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●Rioja Ramón Bilbao Crianza ●Rioja Ramón Bilbao Edición Limitada ●Rioja Ramón Bilbao Reserva
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22,95 € 32,00 € 40,00 €

VINOS TINTOS – MÁGNUM (1,5 L)
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●Pago Capellanes Crianza · D.O. 
Ribera del Duero

●Pago Capellanes El Nogal · D.O. 
Ribera del Duero

●Fraga do Corvo Mencía · D.O. 
Monterrei
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58,50 € 125,50 € 24,95 €

VINOS TINTOS – MÁGNUM (1,5 L)
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●Eidosela Brut Nature

21,65 €

17,45 €
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VINOS ESPUMOSOS
●Alma Atlántica Albariño ó Mencía

8,95 €

●A Nosa Victoria

18,95 €

●Mar de Frades Brut Nature ●Lola de Paco & Lola

13,90 €

●Nº12 Brut de Paco & Lola

26,00 €

Estuche 3 bot.:

79,95€
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CHAMPAGNE

● Moët Chandon Brut Imperial

53,20 €

● Moët Chandon Brut Imperial Rosé

64,95 €
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●Fillaboa Aguardiente Envejecido●Fillaboa Orujo Blanco

●Paco & Lola Licor de Frambuesa

46,95 €25,00 €

29,95 €

ESTUCHES LICORES GOURMET
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Vermú Lodeiros:

● Lodeiros Blanco

● Lodeiros Rojo

● Lodeiros Blanco 3 Litros

● Lodeiros Rojo 3 Litros
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VERMÚS

Vermú Povarelo:

● Povarelo Blanco

● Povarelo Rojo

11,50 €

12,95 €

27,95 €

● Estuche con 2 vermús 23,95 €
(Dos sabores a elegir)

11,95 €

Vermú Hijos de Rivera:

● Hijos de Rivera Blanco

● Hijos de Rivera Rojo
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●Jamón Cebo campo ibérico (9kg pieza)
●Jamón Serrano Gran Reserva Duroc (7 a 7,5 
kg pieza)

●Jamón Serrano Reserva (6,5 a 7kg pieza)

219,95 €

44,50 €

104,95 €

78,95 €

Jamones Rías Baixas Gourmet

●Paleta Serrana Duroc (4,5kg pieza)
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● Jamón Cebo cortado a cuchillo 100 gr.
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11,99 €

Embutidos y Quesos Rías Baixas Gourmet

● Jamón Bellota cortado a cuchillo 100 gr.

14,99 €

● Chorizo ibérico 100 gr.

3,00 €

● Salchichón ibérico 100 gr.

3,00 €

Quesos:

● Queso semicurado 250 gr. 3,70 €

● Queso semicurado con albariño 250 gr.

Palo Santo

4,00 €

● Queso mezcla semicurado 250 gr. 4,00 €

● Queso de oveja 250 gr.

Ibedul

5,75 €
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Miel Aromas da Costa:

● Miel con Nueces 6,50 €

● Miel con Macadamias 7,50 €

● Panal de miel 7,50 €

● Miel de Eucalipto 500 gr. 7,50 €

● Miel de Eucalipto 1 kgr. 13,50 €

● Miel de Castaño 500 gr. 7,50 €

● Miel de Castaño 1 kgr. 13,50 €
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Alimentación Rías Baixas Gourmet

Chocolates Monper:

● Chocolate café con leche 5,75€

● Chocolate fresa salvaje y pistacho 5,75 €

● Chocolate de mojito 5,75 €

●Chocolate negro con naranja 5,75 €

●Chocolate Werther’s con almendra    5,75€

Galletas:

● Mariñeiras DaVeiga ● Galletas Faragullas ● Galletas Morriñas

2,50 € 4,00 €

● Caja 60g       4,50 €

● Caja 160g       12,00 €
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Conservas Luliña:

● Mejillones en escabeche 8/12 6,15 €

● Mejillones en escabeche 13/18 4,25 €

● Zamburiñas en salsa de vieira 5,65 €

● Ventresca de atún 7,10 €

● Almeja 25/30 al natural 6,30 €

● Pulpo al ajillo 8,50 €

CONSERVAS GOURMET
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Confraría San José Cangas

· Navajas de las Islas Cíes en aceite de oliva 11,95 €
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Conservas La Curiosa:

● Mejillones en escabeche 8/12 6,50 €

● Mejillones picantes en escabeche 8/12 7,50 €

● Caballa canalla 5,50 €

● Sardinillas en aceite de oliva 10/14 5,50 €

● Sardinillas picantes en aceite de oliva 10/14 5,50 €

● Sardinillas con pimientos de padrón 10/14 6,00 €

● Zamburiñas en salsa de vieira 7,50 €

● Zamburiñas al ajillo 7,50 €

● Chipirones rellenos en su tinta 7,50 €

● Ventresca de atún al curry 7,50 €

● Navajas al natural 8,50 €

● Berberechos al natural 25/35 10,95 €

● Pulpo gallego a la gallega 11,95 €

CONSERVAS GOURMET · La Curiosa
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● Conserva regalo (a elegir variedad)
7,50 €

●* Hay una ilustración diferente para cada año!

● Estuches regalo:

● 2 conservas (a elegir variedad) 15 €

● 4 conservas (a elegir variedad) 30 €

mailto:info@riasbaixasgourmet.es


Línea Selección:

● Mejillones 13/18 en salsa de vieira 4,50 €

● Mejillones 13/18 escabeche picante 4,50 €

● Sardinilla 20/30 4,50 €

● Bonito del norte 3,50 €

● Zamburiña en salsa de vieira 6,95 €

● Ventresca de bonito del norte 7,70 €

● Navajas en aceite de oliva 8,90 €

Línea Tradición:

● Zamburiñas en salsa de vieira 7,50 €

● Sardinillas 20/25 piezas 6,50 €

● Huevas de merluza picantes 7,00 €

● Mejillones 7/10 en escabeche 8,50 €

● Mejillones 6/8 en escabeche 9,99 €

● Calamares en su tinta (chocos) 7,90 €

● Pulpo en aceite de oliva 10,95 €

● Ventresca de bonito del norte 11,75 €

CONSERVAS GOURMET · A Conserveira
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A Conserveira
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Conservas Cambados:

●Mejillones en escabeche 8/12 7,95 €

●Mejillones en escabeche 6/8 10,20 €

●Mejillones en escabeche ECO 3,95 €

●Sardinillas en aceite de oliva 4,80 €

●Chipirones rellenos 6/8 5,75 €

●Zamburiñas en salsa gallega 4,50 €

●Pulpo en salsa gallega 5,95 €

CONSERVAS GOURMET · Conservas Cambados

● Caja Conservas Cambados con 3 conservas:

Mejillones ECO, Sardinillas y Zamburiñas

15,95 €

● Caja Conservas Cambados Premium con 3 conservas:

Pulpo, Chipirones y Zamburiñas

19,95 €
●Lomos de Bonito del norte (230 gr.) 7,99 €
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Conservas La Brújula:

●Sardinillas en aceite de oliva 3,80 €

●Bonito del Norte 4,25 €

●Xoubas guisadas 5,25 €

●Mejillones en escabeche 8/10 7,95 €

CONSERVAS GOURMET · Grupo Delgado

●Estuche 2 conservas Ramón Peña con Mejillones y Agujas

16,95 €

●Estuche 3 conservas Ramón Peña con Mejillones, Agujas y Zamburiñas

25,15 €

(Consultar precio de otras combinaciones)

Conservas Ramón Peña:

●Agujas en aceite de oliva 6,00 €

●Mejillones en escabeche 8/10 7,95 €

●Zamburiñas guisadas 8,20 €
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Patés Submarino:

●Paté de Centolla 4,00 €

●Paté de Nécora 4,00 €

●Paté de Camarón 4,95 €

●Paté de Berberecho 6,10 €

●Paté de Ostras 6,25 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno: 625 61 81 03

Patés Conservas Chanquete:

●Paté de Buey de Mar 5,50 €

●Paté de Centolla 5,50 €

●Paté de Bonito de Burela en aceite de oliva 4,00 €

●Paté de Bonito de Burela con grelos 4,00 €

●Paté de Bonito de Burela con piquillo 4,00 €

●Paté de Mejillones en escabeche 4,00 €

●Paté de Carabineros 5,50 €

PATÉS DE MARISCO

8,50 €
Pack de 3 patés Chanquete: Mejillones, Bonito con piquillo y Bonito

11,50 €

Pack de 3 patés Chanquete: Buey del mar, Mejillones y Centolla

14,50 €

Pack de 2 patés Submarino: Centolla y Nécora

Pack de 3 patés Submarino: Centolla, Nécora y 
Camarón

12,95 €
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Patés La Curiosa:

●Paté de Centolla 6,45 €

●Paté de Nécora 6,45 €

●Paté de Zamburiña 5,95 €

●Paté de Bacalao con pasas y 

cebolla caramelizada       4,95 €

●Paté de Mejillón a la gallega 4,00 €

●Paté de Caballa picante 4,00 €

●Paté de Sardina 3,50 €

●Paté de huevas de Merluza 6,45 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno: 625 61 81 03

PATÉS DE MARISCO

Patés MareTerra:

●Paté de Centolla 4,30 €

●Paté de Chipirón en su tinta 4,30 €

●Paté de Gambas al ajillo 4,30 €

●Paté de Pulpo a la gallega 4,30 €

●Paté de Lacón con grelos 4,30 €

●Paté de Melón con Jamón 4,30 €

●Paté de Piquillo confitado (Veggie) 4,30 €

Pack de 3 patés MareTerra: A elegir entre todas las variedades de la marca.

12,00 €

Pack de 3 patés La Curiosa: Caballa picante, Bacalao y Mejillón a la gallega

12,50 €
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●Paco & Lola · D.O. Rías Baixas●Nº12 by Paco & Lola · D.O. Rías 
Baixas

●Cíes de Rodrigo Méndez · D.O. Rías 
Baixas

●Terra de Aytona · D.O. Rías Baixas ●Quinta de Couselo · D.O. Rías Baixas

VINOS BLANCOS · ALBARIÑO

12,95 €12,45 €

13,50 €9,50 €17,50 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

10,95 €

●Follas Novas · D.O. Rías Baixas

mailto:info@riasbaixasgourmet.es


●A illa · D.O. Rías Baixas ●Lagar da Cachada Selección · D.O. 
Rías Baixas

●Don Ricardo · D.O. Rías Baixas

●Os Areeiros · IXP Ribeiras do 
Morrazo

●Mar de Frades · D.O. Rías Baixas

VINOS BLANCOS · ALBARIÑO

8,95 € 9,50 € 17,50 €

18,50 €8,15 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

● Gran Bazán Ambar · D.O. Rías 
Baixas

14,95 €

mailto:info@riasbaixasgourmet.es


●Villanueva · D.O. Rías Baixas ●Paco & Lola Prime· D.O. Rías Baixas

●Santiago Ruiz · D.O. Rías Baixas●Martín Códax · D.O. Rías Baixas●Terras Gauda · D.O. Rías Baixas

VINOS BLANCOS · ALBARIÑO

10,95 € 20,40 €

14,95 € 14,50 € 14,95 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

● Quinta Couselo Tradicción · D.O. Rías Baixas

26,95 €
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●Paco & Lola Heritage 2018 · D.O. Rías 
Baixas (incluye estuche)

VINOS BLANCOS · ALBARIÑO PREMIUM

●Paco & Lola Vintage 2018 · D.O. Rías 
Baixas (incluye estuche)

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

29,90 €

●Mar de Frades Finca Valiñas 2018 · D.O. 
Rías Baixas (incluye estuche)

30,75 €37,00 €
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●Treixadura Casanova●Mamá Carmen

●Casal de Armán●Eduardo Bravo●Treixadura Lulo 1915

VINOS BLANCOS · D.O. RIBEIRO

10,00 €5,95 €

7,95 € 9,95 € 15,45 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

●Treixadura Finca Viñoa

13,95 €
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●Mil Ríos · D.O. Valdeorras

VINOS BLANCOS · GODELLO

12,50 €

12,95 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

●Paco & Lola Godello · D.O. Valdeorras

●Lulo 1915· D.O. Ribeiro

12,50 €

●Centum Terrae · D.O. Valdeorras

8,45 €

●Fraga do Corvo· D.O. Monterrei

11,95 €

● Ponte da Boga · D.O. Valdeorras

11,95 €
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●Luar do Sil Sobre Lías · D.O. 
Valdeorras

VINOS BLANCOS · GODELLO PREMIUM

19,95 € 23,90 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

●Mar de Frades Godello · D.O. 
Rías Baixas

●Luar do Sil · D.O. Valdeorras

13,45 €

mailto:info@riasbaixasgourmet.es


●Fraga do Corvo · D.O. Monterrei

VINOS TINTOS · MENCÍA

11,95 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

● Ponte da Boga · D.O. Ribeira Sacra

7,95 €

●Finca Cuarta · D.O. Ribeira Sacra

9,25 €

●Finca Cuarta Barrica · D.O. Ribeira 
Sacra

18,75 €

● Pizarras y Exquistos · D.O. Ribeira Sacra

13,50 €

● Lulo 1915 · D.O. Ribeiro

8,50 €
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●Os Areeiros · IXP Ribeiras do 
Morrazo

●Paco Mencía · D.O. Valdeorras

●Centum Terrae ·D.O. Valdeorras ●Mil Ríos · D.O. Valdeorras

●Casa Moreiras · D.O. Ribeira Sacra

VINOS TINTOS · MENCÍA

10,15 €

9,95 €6,95 €

8,05 €

7,25 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03
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●Pecado de Dioses Crianza● Vallobera Crianza

VINOS TINTOS · D.O. RIOJA

8,50 €

●Ugarte Cincuenta

12,50 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

●Marqués de Murrieta Reserva 2017

9,95 €

●Pies Negros

14,50 € 25,95 €

● Castillo YGay 2011

199,50 €
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●Ramón Bilbao Crianza 2017 ●Ramón Bilbao Edición Limitada 2017 · ●Ramón Bilbao Viñedos de Altura 2017

●Ramón Bilbao Límite Sur 2017●Ramón Bilbao Reserva 2015

VINOS TINTOS · D.O. RIOJA

9,80 € 13,75 € 14,50 €

16,50 €

●Ramón Bilbao Reserva Original 2015

23,50 € 22,90 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03
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●Pago de los Capellanes Roble ●Pago Capellanes Crianza ●Pago Capellanes Reserva

●Matarromera Crianza●Los Cantos de Torremilanos

VINOS TINTOS · D.O. RIBERA DEL DUERO

28,00 € 42,50 €

13,75 € 26,95 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno.: 625 61 81 03

14,95 €

●Melior 9 meses

13,50 €
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●Monteabellón Crianza ●Cruz de Alba Crianza

VINOS TINTOS – D.O. RIBERA DEL DUERO

19,95 €
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13,95 €

●Carramimbre Roble

8,95 €

●Dehesa de los Canónigos Crianza

23,75 €

●Prios Roble

9,95 €

●Prios Crianza

14,95 €
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●Vega Sicilia Único 2014●Vega Sicilia Valbuena 2019

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno: 625 61 81 03

146,95 € 399,90 €

VINOS TINTOS – D.O. RIBERA DEL DUERO PREMIUM

●Pago de los Capellanes el Picón 2018

194,95 €

●Pago Capellanes El Nogal

60,95 €
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VINOS TINTOS – D.O. RIBERA DEL DUERO PREMIUM

●Flor de Pingus 2021●PSI 2021

47,75 € 160,95 €

●Cruz de Alba Reserva

29,00 €

●Finca los Hoyales 2017

66,95 €

mailto:info@riasbaixasgourmet.es


●Licores A Illa:

●Licor Café

●Crema de orujo

●Licor de hierbas

●Licores Villanueva:

●Licor Café

●Crema de orujo

●Licor de hierbas

●Licores Pousa:

●Licor Café

●Crema de orujo

●Licor Mestura
(licor café + crema)

9,95 € 10,95 €

19,50 €

●Licores Casa Moreiras:

●Licor Café

●Crema de orujo

13,50 €

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno: 625 61 81 03

LICORES GALLEGOS
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●Los precios incluyen IVA

●Envíos gratuitos a toda la península en importes superiores a 100 €

●Consultar disponibilidad para grandes cantidades

●Más productos en nuestra web: www.riasbaixasgourmet.es

●Pedidos a través de correo electrónico, página web o por WhatsApp

●Además de los productos del catálogo, puede hacer pedidos personalizados 
enviándonos un correo: info@riasbaixasgourmet.es

●Nos adaptamos a tu presupuesto!

info@riasbaixasgourmet.es Tlfno: 625618103 www.riasbaixasgourmet.es

https://www.riasbaixasgourmet.es/
mailto:info@riasbaixasgourmet.es
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